

Protokoll der GFSR-Sitzung

Datum: 11.06.2024

Uhrzeit: 18:00 bis 20:12

Raum: S8

Protokollführer:in: Fynn vor dem Berge

Teilnehmer:innenliste:

	Nachname	Vorname	Anwesend
Vorstand	Schrandt	Lena	<input checked="" type="checkbox"/>
	Lehmkuhl	Lina	<input checked="" type="checkbox"/>
	vor dem Berge	Fynn	<input checked="" type="checkbox"/>
gewählte Mitglieder	Grimm	Momo	<input type="checkbox"/>
	Große Beckmann	Simon	<input checked="" type="checkbox"/>
	Malditz	Milan	<input type="checkbox"/>
	Pesch	Jonah	<input checked="" type="checkbox"/>
	Berke	Sebastian	<input type="checkbox"/>
	Fischer	Leonie	<input type="checkbox"/>
	Vinkenvleugel	Jan (Junior)	<input checked="" type="checkbox"/>
	Harscher	Inga	<input checked="" type="checkbox"/>
	Schattauer	Marvin	<input checked="" type="checkbox"/>
	Christ	Jessica	<input checked="" type="checkbox"/>
	Danner	Melanie	<input type="checkbox"/>
	Laarman-Quante	Nils	<input checked="" type="checkbox"/>
	Mönnikes	Svea	<input checked="" type="checkbox"/>
	Neitz	Christopher	<input type="checkbox"/>
	Oesselke	Lea	<input type="checkbox"/>

Ungewählte Mitglieder	Meißner	Kevin	<input type="checkbox"/>
	Kornfeld	Lea	<input type="checkbox"/>
	Ortjohann	Jan (Senior)	<input type="checkbox"/>
	Rennefeld	Karoline	<input type="checkbox"/>
	Heimstädt	Svenja	<input type="checkbox"/>
	Wiegang	Marc	<input type="checkbox"/>
	Betz	Raphael	<input checked="" type="checkbox"/>
	Balzer	Vanni	<input checked="" type="checkbox"/>

			<input type="checkbox"/>
--	--	--	--------------------------

	Röhl	Thomas	<input type="checkbox"/>
	Sicking	Frederik	<input type="checkbox"/>
	Licht	Phillip	<input type="checkbox"/>
	Usselmann	Jamila	<input type="checkbox"/>
	Htike	Oak Soe	<input type="checkbox"/>
	Gau	Julius	<input type="checkbox"/>
	Mümken	Oliver	<input type="checkbox"/>
	Wiedenbruch	Lucas	<input type="checkbox"/>
	Peracha	Natalie	<input type="checkbox"/>
			<input type="checkbox"/>
	Ehlert	Hannah	<input type="checkbox"/>
	Union	Guillermo (Willy)	<input type="checkbox"/>
	Koch	Leonard	<input type="checkbox"/>
	Sendes	Ricardo	<input type="checkbox"/>
	Moldenhauer	Matthias	<input type="checkbox"/>
	Terveer	Erik	<input type="checkbox"/>
	Horoba	Laszlo	<input type="checkbox"/>
	Nielsen	Lucas	<input type="checkbox"/>
	Schüttelhöfer	Simon	<input checked="" type="checkbox"/>
	Vogt	Antonia	<input type="checkbox"/>
	Wolters	Tjark	<input type="checkbox"/>
	Brink	Fabian	<input type="checkbox"/>
	Binz	Gerrik	<input type="checkbox"/>
	Pfeifer	Toni	<input type="checkbox"/>
	Preugschas	Charlotte	<input type="checkbox"/>
	Chen	Daniel	<input type="checkbox"/>
	Lohmöller	Alexander	<input type="checkbox"/>
	Kubitza	Patrick	<input checked="" type="checkbox"/>
	Weber	Nils	<input type="checkbox"/>
	Stegemann	Hendrik	<input type="checkbox"/>
	Bellak	Emely	<input type="checkbox"/>
	Weidacher	Sarah	<input type="checkbox"/>
	Dreher	Stefan	<input type="checkbox"/>

	Hattrup	Nico	<input type="checkbox"/>
	Renken	Patrick	<input type="checkbox"/>
	Struth	Fan	<input type="checkbox"/>
	Kommoss	Fabian	<input type="checkbox"/>
	Greßler	Andreas	<input checked="" type="checkbox"/>
	Heesch	Daniel	<input checked="" type="checkbox"/>
	Von Feinhausen	Haku	<input checked="" type="checkbox"/>

Inhalt

TOP 1	Sommerfest Recap	5
TOP 2	O-Woche.....	5
TOP 3	Restarbeiten Student House	6
TOP 4	Nachtragshaushaltsplan	Error! Bookmark not defined.
TOP 5	Wochen Recap.....	6
TOP 6	Sonstiges.....	6

TOP 1 Sommerfest Recap

- Das Sommerfest war gut und spaßig
- Es ist ganz gut Bier weggegangen
- Das Wetter war überraschend gut
- Wir sollten uns Gedanken über Kartenzahlung bei so großen Veranstaltungen machen
- Viele der Aktivitäten waren mehr für Einzelne Personen ausgelegt, Gruppenaktivitäten waren besser
- Einige Aktivitäten wirkten auch so als wären sie stark auf kleinere Kinder ausgelegt (Hüpfburg)
- Die Unterscheidung von Band drinnen und Musik draußen war eher schlecht und hat für weniger Leute drinnen gesorgt – beste Lösung wäre es die Band draußen stehen zu haben ggf auch ohne Bühne
- Es ging überraschend viel alkoholfreies Bier weg, da muss nächstes mal mit mehr kalkuliert werden
- 6 unserer vorher 10 Liegestühle fehlen mittlerweile – die Liegestühle sind GFSR Eigentum. Wenn ihr die irgendwo seht nehmt sie mit zurück zu uns
- Die Schlange an den Essensständen waren teilweise sehr lang
- Die Orga insbesondere bei der Raumplanung war eher schlecht kommuniziert (bzgl. L-Gebäude), auch die Absprache für Ersatzräume (bei einer Probevorlesung) wurden gar nicht kommuniziert
- Das Sicherheitspersonal wirkte nicht sehr Präsent und war auch nicht eindeutig erkennbar
- Nachdem wir es dieses Jahr ohne Versucht haben – wir sollten uns Walkie Talkies anschaffen
- Die Sommerfest Banner waren relativ schlecht zu lesen aufgrund der Mesh Struktur

TOP 2 O-Woche

- Wir sollten uns zeitnah darum kümmern die Läden anzusprechen, ob sie unsere Ersttaschen unterstützen wollen – Svea fragt die Läden an
- Wir organisieren Flyer für Organspendeausweisen (mit Pappzettel dazu) für die Ersttaschen
- Wir wollen Rolinck für Freibier für die O-Woche anfragen und Flaggen für die Kastenlauf Checkpoints
- Kastenlauf (Jan): soll stattfinden wenn möglich kostenfrei
- Bier-Olympiade: Eintrittspreis zu Bierpreis war zu niedrig. Bei Biersubvention wäre es machbar sonst muss der Preis erhöht werden, Flunkyball soll nicht stattfinden – personell insgesamt eher schwierig Racing Team als Helfer anfragen und auch Mails an alle Gruppen und Fachbereiche
- Flunkyballturnier als Alternative zur Bier Olympiade
- Der aktuelle Personalmangel bei uns wird die O-Woche erschweren

- Die Lückenzeiten zwischen Fachbereichsveranstaltungen und unseren Veranstaltungen müssen möglichst klein sein
- Die Studis müssen nach der Einführung hier gehalten werden durch Party, DJ, Aktivität im Student House,...
- Kneipennachmittag wäre ggf eine Option
- Donnerstag (Andi): WG Hopping war prinzipiell gut, teilweise hektisch. Alternativ ein Kneipenquiz hier oder ein Bar Hopping zwischen Eppins, Bierstube und Westfalen Schnänke ggf auch mit Ende am Campus mit Party auch mit Staffelung möglich Rolinck als Endstation auch möglich
- Essen ist ein wichtiges Thema, wir sollten ggf einfach verkaufen
- Freitag: Ersti Party (Lena, Fynn) – wir müssen personell austocken um das zu stemmen
- Ggf Profs als DJ für 1-2 oder auch 3 Stunden
- Essensverkauf ist eine gute Idee, Personelle Probleme bleiben aber bestehen

TOP 3 Restarbeiten Student House

- Möbel aus Restbeständen bitte zeitig mitnehmen wenn ihr euch etwas rausgesucht hattet
- Für Restarbeiten ist der 17.06. angedacht (19 Uhr)
- Wir sollten für Studis die bleiben wollen wenn wir gehen eine Lösung finden
- Die Türen in den Fensterfronten sollten am besten durch selbstschließende Türen ersetzt werden
- Das Gebäude soll Samstags nutzbar gemacht werden

TOP 4 Wochen Recap

- Die Shirts die wir bestellt haben sollen mit Namen nachgeliefert werden, die anderen dürfen wir auch behalten und fungieren als Leihshirts
- Danke an alle die nach dem Sommerfest aufgeräumt haben
- Der F-Keller ist zur Zeit sehr unordentlich den sollten wir aufräumen
- Die Kneipenquiz Orga ist in den Startlöchern, frage wann: es wir aufs nächste Semester ausgelagert
- Unsere Toast Reste wurden heute liebevoll zubereitet und verspeist (war sehr lecker)

TOP 5 Sonstiges

- Die Schränke im K-Keller halten den Feuchten Umständen dort nicht stand und müssen umgeplant werden
- Wir wollen unsere Lagerplätze besser mit dem Hochschulmarketing koordinieren

- Freitag ist Public Viewing – wir freuen uns, auch wenn es wetterbedingt eher im S8 sein sollte